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MONITORAGGIO DIDATTICA A DISTANZA 

FAMIGLIE SCUOLA PRIMARIA 

  

Numero risposte: 88 
 
  
 

 
 
 

ATTIVAZIONE DIDATTICA A DISTANZA 
 

 

Il 90,8 % ha risposto: SI 
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TIPO DI PIATTAFORMA 

 

E’ stato usato quasi esclusivamente il Registro Elettronico (96,6%). In piccola percentuale 
(3,4%) la mail. Del tutto assenti videolezioni; padlet e whatsapp 

 

 

 
INTERVENTO DEI GENITORI NELLA DAD 

 

 
Più dei due terzi dei genitori ha aiutato i figli nei compiti (72,4%). Il 18,4% non li ha aiutati. La 

restante parte in modo sporadico. 



 
 
 

Poco più della metà dei genitori (51,7%) ritiene di sì; il 46% “qualche volta”. 
 
 
 

 
 

 
La presenza dei genitori alla DAD non ha creato difficoltà nel 63,9% dei casi. Nel 24,1 % ha 

creato difficoltà. 
 
 

 
 

 
 
 



ESPERIENZA COMPLESSIVA 
 
 

 
 

Meno della metà ritiene positiva l’esperienza della DAD (46%%). Molto positiva il 14,9 %. 
Indifferente il 27,6%. 

 
 

 
 
 

DISPONIBILITA’ STRUMENTI 
 

 
Quasi il 90% (88,5%) ha dichiarato di possedere un dispositivo adatto. Solo il 9,2 % ha 

dichiarato di non possedere alcun dispositivo adatto. 
 
 



 
 Il 35% si è collegato dallo smartphone; il 20% da tablet; il 28,8%  da PC fisso; il 12,5% da 

notebook. 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

il 73,6% non ha avuto difficoltà con Internet; poco più del 10% (13,8) sì; la restante parte 
qualche volta. 

 
 

 



 
ATTEGGIAMENTO SCUOLA E DOCENTI 

 
 

 
 
Il 62,8 ha dichiarato che i docenti sono stati molto disponibili; la restante parte ha detto che 

sono stati “abbastanza disponibili”. Sono state registrate anche pochissime risposte “poco” e 
“raramente”. 

 
 
 

 
 

 
Più della metà (54,7%) ha riconosciuto che la scuola è venuta abbastanza incontro alle loro 

esigenze; il 33,7 % “molto”; la restante parte “poco”. 
 
 

 
 



 
 

Le attività della DAD sono state ritenute molto buone o eccellenti da circa la metà 
(rispettivamente 25,3% e 31%). Il 34,5% le giudica abbastanza buone. L’8% poco funzionali.  
 
 
 

 
 
Osservazioni e suggerimenti: 

● Applicativi diversi (18,6%) 
● Lezioni audio/video registrate dai docenti (34,9%) 
● Verifiche facili da restituire (25,6) 


